Hﬂﬁﬂ(ﬁﬂdj

NALIZIS(2) . 2002. junius 6.
,Aszaki Informatika szak VIASGADOLGOZAT 1. rész Munkaidé: 90 perc N . PSP
BME, Természettudomanyi Kar, Matematika Intézet, Analizis Tanszék | == 2Z z o . eliv } X= -2 - -5; %{‘l Leous .
{
1. feladat (11 pont) < T [—Zl i) @ | 1 2’*‘%
Irja fel az alabbi differencidlegvenlet-rendszer megoldasat! | g, i n 4 KH - x \" - = ...-——'f @
flo- 2 T e -2 48) - TF s
1 9) TN
£=( L (x) = (L— dx= - 4w (z2-x) + C (o4
L 1= ) 7% SRS
| X =0 flo)y=0=-UZ+Cc > c=4nZ2 R=2
"1"" H 3 y . @ A _ ~ @ . F'H',x”'.
. (Wﬁ o flx)= gw‘}("’)d*"‘ "a‘: 7-x o )
7 9\ /(5 o
‘.,1:( ){ H>=[ ) Sa4 +35 3,0 247 (.—-1) @
3 w O 4. felndat (10 pont)
A Taylor sor delinfcidjdval {rja fel az
( (511 =(ﬂ) 5-24 "'351',.’.‘=O : ,751: (‘3)@
4 -3 YY) O L f(z) =cosz
X(t) at 2,t _ 2+t ( 2 ) et rs3 fliggvény zp = 0 bazisponta Taylor sorat!
X = ( Lj ) ) C, (‘3 .é,f +C, €7 5, 7 f-; - -4 t G e {xf @ Indokolja meg, hogy a sor minden z-re a fliggvényt allitja elol
)
[
2. feladat (10 pont) L. ge‘ﬂ'ﬂw '
lfja fel a fuggvénysorozat hatarfiiggvényének folytonossagaval kapcsolatban tanult tételt!
Allitasat bizonyitsa be! 5. feladat (16 pont)
| yz +1
[ ) arctg , ha z#0
L. Se?zalﬁn-f _ flz,y) = i 7’ Fo(1,-1)
70 ha z =0 és y tetszbleges

3. feladat (13 pont)
a) Hol folytonos a fuggvény?

b) Totalisan derivdlhaté-e f a P, pontban?

=1 7\ 1 |
Jc(""')=;n+1 (E) grad flp =17
- d
9 Yl 27w elli-j

Adja meg a sor konvergencia tartomanyat és az f osszegfiggvényet (véges sok elemi

mivelet segitsegével)l

o / e 2 y x“ u..) Heo x# O MM a, ( g) ontol L&y—ﬁl_f‘.&&fl}t{ . /u??ut%
n = P / , o
n% (w> PAGK "= n-2 | ’ #k biOD %WW ¢J‘r}d¢4ﬂfa_ e 4_716? -Wﬂ;m (7

seez @

| . A ‘ i jL_ /&m avel -5—— g :
e \/ra.., 7 e A2 2 = T BRCTIRICTY ¢ Ny o] £x4)-E-fn
! v ' : _ T (x,j)-; Q,
Onpl ]| . o 2N 4 _ Az 1‘&&% mepofein LA ,iém w) -”%.
( UC?L?A? ﬂ: | - ZE‘:’!) ,ﬁhﬁ > 9 - ) j 'j_;ﬂb ~ % TdEf?i G,fiﬂ.r;‘m.ﬂ.a{ﬂuuﬁf ,)




r oD g,‘;.;:d-%; ,&f{mé Ej %ﬁ%ﬁé@‘—m
, 3

| owerad = G gred £ (S |

? 2 ! ( fok E’f-‘ﬁ f\)

LhAE grad{(P.) v T
i | J

,.' __1_ _ i il - L 5__ T

s’

b
LY
|

6. feladat (17 pont)™®

00 Tetnertesse a polartranszformaciot! Trya fel ey szamitea ki a Jacobi determinans értéket!

bt Trya le polirkoordinatikkal az alabhi ket tartominyt!
I e s {5 chyt e, yr0, y<s
¢ H (24 y) dedy =7
I
) x= rees L (4]
‘j: roSUd b
cody  —T Sth (40
G 3{_';(!3\. ~ Lf) LF = F" A
2{r$) Stk FeY g
) ] i . . _ 3 l o l}]'___ .-'-’J. "Il
- ) }4 : o ocyp o< K | Lo f A L o
7
" A “ . I R
P D LA .LarJgt.lﬂle—! 0 .E-upf,-{f b - {Hz
T ; & | T Fa ,?
Uy Zeos¢ . [ o) Tyt e
.o - 'lfq i / :'l
N - Lt FthLF“.T {;Jfr" Ao =
' i

. , Yy
4L i : I"'::- Ly A , £ i
- g~ [ ey v 4 sz delg
- | v e -F}’e'-
* Frzo < At ool
2
" £ caso | [TY él —~foto-5)= 113

wilo? of Oa | & .

7. feladat (9 pout)*®

2] Trja ‘et az alibbi figgvérvek 23 = 0 kordli Laurent sorait!

- sin (1 z*
' TR T S I hizi = ﬁ-m(ﬁ;-——-'—
t r,“ t " (!”::I) ]
LT F —_ 5 —
b1 s i o (%) s (M
3 5 + L
o 2 z5 T | 7 &<
-«E(%}-“SLH 2 = &~ Iy -4 & = —~+
%, L < qo F 1Y
V- oy 2 L 372 < S 3
2 )=S0 33° = 32 - 2 - +
‘3( | 3 ) 5 7.
‘ 3 _
b)) Sthst 3 .—,i_.__,+;.,{13_ =
= 23 ' 2 5!
£l = 7, 3 E_ )
l’"E.S .._-2 i - --ET" 3
2 -0 .
¥ 7
T f 4
e s > th ai = (} 'a_ll_,, (Bnr 3 - 3 2 + . T}
t =0 2" 3
n 32" i 3 3% 2 N
res 3th 22 - Qj ([ Cor vt i E- )
Z2=0 27 t z 3 "
8. feladat {14 pont}*
= f R . O ﬁ Ref =7, Limd =7
[ v o ﬁ)'.t (_: — H]
[
a) Lo 22 =72

by Lo |z -2l =4

i 02 06 ET,HT

"

M "



R R e Lo , Tovabbit tontos Tavlor sorfe|tesek:
- Jq‘ I Rl | ka‘f):ﬂ\g f"c::kg) @

‘I ;

2 il

e € R

o I F x

,E fj:!) fla) —|sine =& - ~i-|- sl S E | =137

. "y T e f 5! il 2 4 1V
= {1 Tonm L= il IS 4 SI-L,S—# c:ﬁ g_) o L i — | + 1)
/ | h: frrl siax iy = h
. e Pl o son s iy o

et e U =0
f'm{ N e NI fwi ) = I R —T |

e L T — — e i

b s ke v ol e et e Avenes s vrzsgalioz javitjul ki) - e
Patfeladat {csak az elégsegen jos csetleg a nasntien viZag JA¥IL / ey o sinr i Innen periodikusan ismétladik
) ‘ s 1 TETE T {;_:u-' . 3 & ,_r ;
3. feladat (10 pont) - £ 4 Hi) . oy 5 ['”J;r,:i ek f [_{]ji{:&E P r . <
. ¥ ' - s ; | -; ! —— . rar - s - T = - i .
Oldja mey ae alabhi differencialegyentetet? 1 ) 70 X YIRS
SN
I iT y .-fr . ‘ . ) ) . ) T | I
yo= Ly o du) o A derivaltak (oo, 2o)-en egvenletesen korlatosak, ezert Vor-re: sine = & R
| | ] 3 A
et -

st — e sl s D Y ot g T e m———r—

: § £

- T e I I - e
2. @Il‘j flry =leose =1 ——+ o — +- = (—1)" . rC R
e, qEo agetedds @) D fir A R WL

._ Az viozo példahoz hasonloan:
E% . {:!Ij o = S X < L_J.’ x 1 .-‘3 jl't ] oM f[(l} =
lon ( 9 L4y W v | - Filoy o -sine 7y 0

| “ * ey = —cose fU0) =
L E=7 fx) = sing 70 =4

I T i ’ TEA o o .. - e e g
g(j M i \ “ ey =cosr } [nnen periodikusan smétiadik

fL llt"fi'ﬂ’i:l.h '.|.|1=~ -'.?}-_';j;t'.llh'l.r:-n:ll 1{1;I'|&i.l.{JHiLI(

: " ' X - \ TR L 3 ~ ,

11 (A *) JAJ: e Aie™ sl (I’D floy=|eF =l ol b b =t |2 Y T 2 CR
2. o e WP, LA k=0

: 2 ey = e fOU0) =1 kCN

’&L [13*'-1] — K i(é \) PR N e &% . - - Knmr.'-:f[jg[rn-:'ie;:* _,f':f"]'i r] = of x E—'__ :E--Hll nem korlatos, de ij‘}-‘:i;':tlalif'gﬁfs [er, 3] ¢ R o2 nnidr gen.

.. 2 f | FUN x| < e Tehan it a derivaltak egyenletesen korlatosak, gy a SR A

. £ x ..
5y @ I_’i:' tétel alapjan fir) = Fle) ¥ 2 e Rore ar i

(PL) f(x) =

shr =

T T L pint
=2 —4+— 4+ —+--|= e O R
R I 2. (2n + 1)1

[t | =

2

Ty

A mE o



	Image2
	Image3
	Image4

